
 

 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

 
Про внесення змін до наказу  

ДСА України від 20.12.2022  № 477  

 

Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і статус 

суддів" 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести наступні зміни до наказу ДСА України від 20.12.2022 № 477 "Про 

утворення ліквідаційної комісії Окружного адміністративного суду міста Києва та 

затвердження плану заходів з ліквідації" (далі – наказ): 

 
1) доповнити пункт 1 наказу абзацом такого змісту: 

"З метою забезпечення безперервної роботи ліквідаційної комісії Окружного 

адміністративного суду міста Києва на час відсутності з поважних причин голови цієї 

ліквідаційної комісії, виконання його обов’язків покласти на члена ліквідаційної 

комісії – заступника керівника апарату суду, який має найбільший стаж роботи на 

державній службі. У разі одночасної відсутності голови цієї ліквідаційної комісії та 

заступників керівника апарату-членів ліквідаційної комісії виконання обов’язків 

голови ліквідаційної комісії покласти на члена ліквідаційної комісії – керівника 

самостійного структурного підрозділу суду (окрім головного бухгалтера), який має 

найбільший стаж роботи на державній службі."; 

 

2) доповнити пункт 3 наказу абзацом такого змісту:  

"До  інформації додаються копії документів, що підтверджують інформацію про 

стан виконання Плану заходів.". 

 

2. Відділу документального забезпечення та контролю (Парубченко Т. В.) довести 

копію цього наказу до Окружного адміністративного суду міста Києва, 

Територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві, 

заступників Голови, радників Голови та керівників самостійних структурних 

підрозділів Державної судової адміністрації України. 

 

3. Управлінню забезпечення діяльності керівництва ДСА України                        

(Мельнікова М. О.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" 

рубрики "Інше" офіційного вебсайту ДСА України не пізніше наступного робочого дня 

за днем його видання. 

 

 

 

Голова                                        /підпис/                                             Олексій САЛЬНІКОВ 

13 січня 2023 р.                                Київ №  15 


